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Les modeles sount disponibles dans presque toates les conlears

Tout cee modéles peavent étre personnalioés selon voe gouts et budget
Chague gitean est emballé de papion transparnent, nuban ot choux
Prnét a étne donne en cadean

Cadean oniginal et perdonnalioé
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- 2 petits canand

- Le tout pour 1258



- 1 contenant camné atilistaine - 2 paines de bas

- & debarbouillettes Wince - | toutou doudon Wence
- 1 dace - couctes pampens wo [
- 2 chapeany bebe - Le tout poun 65%




[ boutellle decorative
Le tout pourn 59%



- 1 paine de bac bélé

- & deébanboaillettes bebe
- 1 suce

- 1 chapean bebe

- 1 serviette

- 1 pacre de mitaines
- coucthed pampend wo 2
- 1 toatout

- 1 bavoin

- Le tout poun 55%






- 1 suce - coucthes pampens wo [
- 1 conventurnes Jlanelle - | Chapean

- Le tout poun 50%




- Le tout pour 59%
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- | peluche doudon - couches pampers uo [
- | Foctet lapin - 2 Débarbouillettes bebe
'2 ﬁ ﬁ ﬁ.g.ﬁ o

- Le tout poar S0%




- Couctes pampers wo 1
- Le tout poar 75%




[ converture flanclle
| pacnes mitacnes bebe
gz, z ; :, :.:
Le tout poar 97%



- 1 vave en uitre nemple de couctres

- 1 ouce déeonative - 1 Epingle couche déeonative
- 1 boutedlle déconative - (Pouches Pampens wo [
- Le tout poar 50%




- 1 Covertune Ylanclle - 2 Débarbouillettes

- 2 Suces bété - 1 Epingle couche décorative
- 1 Pacne de métaines - (oucthes Pampens wo 1
- Le tout poun 45%




- | Suce
- 1 pacne de souliens bebe
- 1 Convertane bébe lanelle

- couches pampens uo [
- 1 Bavetrte

- Le tout poarn 45%



- 2 Suces bilé " Couchet pampens uo 1
- 2 Bavettes animaux

- 2 Pacre de bao 2 Bostoitle
- & (Couverntures Flanelle 22 7
- & Detbartbouillettes bebe

- & Hochets en forme animal

- 1 Lotion bebe =
pocr ? 5= Le tout poan 195%



- 2 Pacre de bas - | Bavette

- | Coavertune Flanelle - | Boutedlle Soz

- 2 Debanbouillettes bebe - | Pelucte

- 2 (uillenes de bebe - | Canne péche deécorative
- 1 Douet deatition - | Pacrne de mittaines

- | Chapean - | Attache suce

- | Bavocr = - Le tour (558







- 1 Couverture flanclle

- Le tout pourn §5%






